
В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Новокузнецка, избивший до смерти мужчину, с которым познакомился несколькими часами ранее

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 45-летнего жителя Центрального района г. Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в феврале текущего года в вечернее время обвиняемый пошел в магазин за спиртным. Там мужчина познакомился с местным жителем, который также покупал алкоголь, они разговорились и решили вместе употребить спиртное. Новые знакомые пошли распивать горячительные напитки домой к обвиняемому. Во время застолья между ними произошел словесный конфликт, который перерос в обоюдную драку. В ходе борьбы обвиняемый несколько раз ударил нового знакомого по голове молотком. После чего хозяин квартиры пошел спать, разрешив потерпевшему остаться переночевать. Утром он обнаружил, что новый знакомый не подает признаков жизни. О произошедшем мужчина сообщил в правоохранительные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1148888>